

"Queremos Paz" Dicen Moradores

"Queremos paz en nuestro país", "No queremos violencia", "Queremos trabajar en paz...", gritaban en coro más de siete mil personas pobladoras de las comunidades marginales, que además portaban grandes carteles con esas leyendas durante el Primer Congreso Comunal, realizado en el Gimnasio Nacional, ayer desde la mañana hasta la tarde.

Durante el congreso, representantes de los distintos centros marginales dieron a conocer a miembros de la Junta de Gobierno sus necesidades, sus aspiraciones y las posibles soluciones. Ellos creen que el desarrollo comunal no es simplemente una campaña sanitaria, que no es tampoco un cabalito de batalla para una campaña electoral.

Dieron a conocer que sólo en San Salvador hay 169 tugurios y más de 200 colonias ilegales. Externaron también su temor de ser engañados, temor cuando las fuerzas en pugna usan de campo de batalla o de "campo para la represión nuestras comunidades, y es esto lo que nos detiene el participar activamente en el proceso de nuestro desarrollo en el momento actual", dicen.

Para irle buscando soluciones a sus problemas más urgentes, sugieren que en las oficinas públicas se les trate con el respeto que como personas merecen y que tanto los jefes y empleados les permitan hablar con ellos sin tenerlos largo tiempo esperando para luego muchas veces no recibirlos.

También piden que se evite al máximo todos los trámites y papeleos engorrosos para la aprobación de sus proyectos. En otras palabras, dicen, que se combata la fatídica burocracia gubernamental para lograr aprovechar los recursos al máximo.

Ellos sugieren que el gobierno adopte medidas de vigilancia de los proyectos comunales que se ejecutan para evitar malversaciones de recursos y evitar que malos empleados tengan grupos o personas privilegiadas que se presten para transacciones oscuras.

Piden a la Fuerza Armada y Cuerpos de Seguridad proporcionar mayor vigilancia en las comunidades para combatir la delincuencia.

Ingeniero Dice

Es Necesaria Mayor Producción Alimentos

"La creciente población del país demanda cada día mayor producción de alimentos y constituye un reto para los profesionales de las Ciencias Agronómicas", afirma el Ing. Agr. Dalio Mira Herrera.



Ing. Dalio Mira Herrera.

En entrevista para EL DIARIO DE HOY, agrega que profesionales en las diferentes disciplinas y especialidades de la ingeniería, participarán en el V Congreso Nacional de Ingeniería, que se realizará del 25 al 28 de noviembre próximo.

"La rama de la Ingeniería Agronómica, será de gran relevancia en el evento, dado que la creciente población pide

los recursos naturales renovables y la contaminación ambiental", añade el Ing. Mira Herrera.

La solución a estos problemas —agrega— exige la aplicación de técnicas avanzadas en los procesos de producción, considerando la escasa tierra agrícola disponible, los inconvenientes del monocultivo y la necesidad urgente de alcanzar autosuficiencia en cereales, frutas tropicales y productos pecuarios, especialmente leche y carne. "Por lo tanto, es imperioso lograr el máximo aprovechamiento de potencial de producción disponible y reducir al mínimo la dependencia de las importaciones", señala.

Más adelante dice que "estarán presentes en el Congreso, los profesionales de las Ciencias Agronómicas, aportando su experiencia personal mediante la exposición de sus trabajos científicos y técnicos o como asistentes. Luego, se integrarán a las mesas de trabajo para discutir y analizar los problemas planteados, tratando de encontrarles adecuada solución. Finalmente, se obtendrán conclusiones y recomendaciones que contribuirán al desarrollo socio-económico del país".

mayor producción de alimentos, agravado por la constante degradación de país, buscando: a) fortalecer la economía nacional; b) lograr la paz y c) coadyuvar a la búsqueda de las condiciones propicias para que las elecciones venideras sean completamente puras y legítimas".

Por otro lado, los informantes añadieron que otros objetivos de la Convención Nacional será: dar a conocer los resultados del Simposio del Sector Productivo, ratificar sus conclusiones y recomendaciones, y además, promover el fortalecimiento de la Unidad Empresarial.

Informaron asimismo que en la primera fase de

Organizan Convención de la Unidad Productiva

Los sectores empresariales y representativos de la productividad en el país, están organizando la Convención Nacional de la Unidad Productiva, uno de cuyos objetivos fundamentales será lograr la Unificación Nacional del país.

Buscar esta Unificación Nacional fue una de las resoluciones y mandatos emanados del Simposio Nacional para el Análisis y Perspectivas del Sector Productivo de El Salvador, celebrado casi a finales de julio de corriente año.

Los voceros de la Convención dijeron que esta se propone lograr la Unificación Nacional, "como el único medio para salvar al



REALIZAN CONGRESO.— El sábado anterior en el Hotel Presidente, se realizó el "IV Congreso Salvadoreño de Medicina de Seguros", dirigido a médicos examinadores de la ASES (Asociación Salvadoreña de Empresas de Seguros). El Dr. Nicolás Astacio pronunció la conferencia: "Tumores en la medicina del seguro de vida". Izquierda a derecha: Dr. Napoleón Eugenio Cárdenas, Dr. Fulco Lock, Sr. Ismael Warleta Fernández, Sr. José Luis Alvarado y Lic. Edgardo Emilio Zepeda.

Caso México-Francia

Acción Efectiva Demanda la Alianza Productiva

"Que el gobierno inicie de inmediato, sin demora alguna, las acciones que competen de conformidad con los tratados y convenios vigentes, orientadas a definir una actitud internacional, en el foro más adecuado, contra las pretensiones intervencionistas de México y Francia, que pudiera tener graves consecuencias para El Salvador".

Lo anterior es parte del comunicado de la Alianza Productiva, con relación al documento de México y

Francia que reconocen como una "fuerza representativa", al FDR y FMLN.

El texto dice: "Identificada con los más altos intereses de la nación salvadoreña, la Alianza Productiva de El Salvador, en publicación hecha en los cuatro periódicos de esta capital de fecha 1º de este mes, abordó con toda prontitud y energía la insólita intervención de Francia y México en nuestros asuntos internos.

Francia que reconocen como una "fuerza representativa", al FDR y FMLN.

El texto dice: "Identificada con los más altos intereses de la nación salvadoreña, la Alianza Productiva de El Salvador, en publicación hecha en los cuatro periódicos de esta capital de fecha 1º de este mes, abordó con toda prontitud y energía la insólita intervención de Francia y México en nuestros asuntos internos. "En esa oportunidad, ante la transcendencia del

—Favor pase a la página 19.



CONSUL DE HONDURAS EN LA UNION

"Con afecto fraterno, vengo a El Salvador a ponerme a la orden como Cónsul General de Honduras, en el puerto La Unión, siendo la persona escogida para desempeñar tan honroso cargo y la primera Cónsul en este puerto salvadoreño". dice doña María Barahona Henríquez.

Expresa que "me anima el deseo de estrechar aún más los lazos de amistad..."

A Salvo Amistad de Tres Pueblos Dice Jiménez C.

Del Dr. Ricardo Jiménez Castillo p., hemos recibido la nota que dice:

"Grande e indiscutible mérito es volver por la Patria de la familia, cuando, siendo extranjero, hay en la propia quien la ofende sin justificación alguna y ni siquiera explicaciones razonables, dignas de tal calificativo. Y ese mérito se agiganta si existen buenas razones para esperar que el agresor inmorral, jefe supremo de una oligarquía hipócrita, tenga en su deber, que no en su "haber", incontables delitos "políticos". Y si a esto se añade, ser la me-

ritísima, una, sola, ingrata, entre miles, su acción merece el nombre de excepcional entre excepcionales; el caso de mi esposa María Luisa; una lección de elevado valor cívico para los de ella, viviendo aquí; y para los nuestros viviendo de allá o poco menos.

Pero por excepcional que sea una actitud elevada y valerosa como la descrita, siempre hay cupo en la Historia de la Humanidad, para los espíritus que honran al género humano, por encima de "políticos".

—Favor pase a la página 39.



DONATIVO.— Las Damas Leonas del Club de Leones 40 de San Salvador, entregaron el sábado pasado un lote de 1,200 pliegos de cartulina a los alumnos de Educación Básica del Centro de Rehabilitación para Ciegos "Eugenia de Duñas". Con los niños, las señoras: Amanda de Melgar (presidenta), Thelmy de Medina, Aida de Rarillas y Lic. Maritza de Calderón.